

## Вокалисты коллектива СФУ «Фиеста» покорили вершины «Вертикали»

Осенью 2016 года в Красноярске прошёл третий межрегиональный фестиваль-конкурс в поддержку детей с ограниченными возможностями «Вертикаль — Личность». Вокальная студия СФУ [«Фиеста»](#) не смогла остаться в стороне и приняла в нём участие.



Конкурс охватил множество творческих направлений, таких как актёрское мастерство, хореография, а также вокальное исполнительство. Ребята студии были заявлены в номинациях «Вокал. Соло» и «Эстрадный вокал. Ансамбли». Участники коллектива показали следующие результаты:

- Елена Уполовникова стала лауреатом 1-й степени;
- Олеся Тимофеева — лауреатом 1-й степени;
- Екатерина Толстихина — лауреатом 2-й степени;
- вокально-инструментальный ансамбль «Фиеста live» получил Гран-при фестиваля-конкурса.

30 октября в Доме культуры «Кировский» состоялся гала-концерт, где «Фиеста live» исполнила свою победную песню. Ребят зарядили всех своим радостным настроением!

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 22 ноября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18001>